

高考倒计时,考场也“备考”

本报讯(记者 周海燕)距2013年高考还有几天时间,除了紧张备考中的考生,围绕高考展开的各项工作也在紧锣密鼓地进行。记者从我市高招办获悉,今年全市普通高考报名人数为55672人,比去年减少1822人。其中普通高考报名人数52161人,对口生报名人数2038人,专升本报名人数1473人。根据今年的报名人数,全市设考区9个、考点50个、考场1939个。

标准化考点,入场需层层把关,视频监控全覆盖

今年高考全部使用标准化考点,考试全部在标准化考场进行,实行视频监考、网查考、同步视频监控。并建立从考务办公室到考场的专用通道。每位考生进入考场,都需要进行“四对照”,即准考证、身份证、准考证、准考证及本人4张照片,同时使用考生身份证、指纹、现场拍照“三合一”检验系统,对考生身份进行综合检验,把替考考生拒之门外。

视频监控系统将覆盖到所有考场、考生、试卷保密(保管)室、试卷分发(回收)场所和专用

通道等重要场所,除确保监控系统正常使用、全程覆盖外,还采用保安人员无死角盯防。监考人员必须走专用通道,考点启用备用试卷必须严格履行负责人签字手续,在视频监控下拆封,并严格交接手续,考后所有备用卷由省招办统一收回并封存。建立考生身份验证系统、作弊防控系统、应急指挥系统、考试综合业务系统。

座位号安排稍有变动,考场监考与视频监控相结合

为减少视频巡查系统设置的工作量,从本次

考试开始,每一个考场的座位号,统一从考生坐向左前方第一个位置排起,按列折回排序,将原“7788”排列的考场,统一按照“7887”排列,其他排列方式不变。

考场监考与视频监控相结合,各考点视频监控室按照1人4场配置监考,发现考生有违纪、作弊行为的即刻通知在现场的考试工作人员,并将视频录像数据作为证据保存同时做好实时记录。考试结束后,通过视频图像回放对涉及的考生违规行为进行认定,并作出处理决定。各考点视频监控室要配一名网络管理员,负责监控室维护管理工作。视频资料一般保存半年以上以备查。

今年,我省对考生在高校招生考试中的各种违规行为的处理,将按照教育部新修改的《国家教育考试违规处理办法》(教育部令33号)执行。严重作弊考生除取消各阶段各科考试成绩外,还有可能1至3年不得报名参加国家各种教育考试。



【记者来信】

你身边的电梯安全吗?

□本报见习记者 邹乐

今年5月中旬,在不到一周的时间里,国内几大城市相继发生电梯致人死亡事件。“电梯夺命周”在社会上造成了恶劣影响。电梯事故频发,大城市尚且如此,国内二、三线城市的电梯安全又如何保证?对此,记者走访了相关管理部门,了解我市电梯的使用情况及安全问题。

跟随市质监局特种设备安全监察科的工作人员,记者走访了市的多栋高层楼房,发现大多数电梯贴有电梯安全检验合格证,上面标注着设备代码、使用编号、维保单位、维保日期、下次检验日期、检验单位,其中检验单位落款为信阳市特种设备检测检验所。据了解,电梯安装时必须张贴电梯安全检验合格证。

记者乘坐了多部电梯,发现大多数运行都比较顺畅。据市质量技术监督局特种设备安全监察科的工作人员介绍,我市现有电梯3509部,其中使用超十年以上的有100余部,大部分的电梯都还是新上的,使用时间也不长,目前对于电梯的使用年限,我国并没有作出具体规定,但电梯每年都要进行严格检验。在特种设备安全监察科以往接到的电梯运行不畅的投诉中,电梯门打不开和电梯突然滑落的情况占到90%。为了保障我市电梯安全运行,质监部门也积极采取措施,消除在用电梯的安全隐患。

市质量技术监督局特种设备安全监察科科长贾义告诉记者:“电梯是一种特殊的代步工具,使用者既是乘客也是驾驶员,正确使用电梯不但关系到电梯的寿命,更关系到使用者的生命安全。只有大家共同提升公共安全意识,保障电梯使用中正常的维修与保养,安全操作,杜绝电梯使用中的不文明行为,电梯安全才能得到真正落实,市民上上下下才能真正变成一种享受。”

【市民备忘录】

全国中小学学籍管理系统9月投用 每名小学生将有唯一编码

本报讯(见习记者 李秋艳)日前,记者从省教育厅网站获悉,今年9月1日起,全国中小学学籍信息管理系统将建成投用,届时我省每名中小小学生都将拥有一个终身使用的学籍编码。

昨日,记者从市教育局了解到,我市中小学学籍信息采集工作已经按照省里部署逐步展开。

据了解,该系统学生的学籍档案基本信息实行一次采集,对学生进行全国统一编码,实现每名小学生编码全国唯一,终身使用,对学生进行电子身份管理。全国中小学学籍信息管理系统建设的目标是构建覆盖全国的中小学学籍信息管理系统,为每名小学生建立电子学籍档案,对招生入学、学籍注册、学籍档案管理、学籍异动、升级、毕业、成长记录等进行全程信息化管理,包括所有义务教育学校、普通高中学校、特殊教育学校和工读学校。

系统建设内容包括全国中小小学生(义务教育学生和普通高中学生)学籍信息管理模块、农村义务教育学生营养改善计划管理模块、校车管理模块。

【相关链接①】

注意:考生可凭准考证免费乘车

本报讯(记者 张诗琦)2013年高考临近,为了让我市考生们在盛夏时节有一个方便温馨的出行环境。在高考期间,信阳市运管局将组织出租车、私家车在6月7日、8日两天开展免费送考活动。

市运管局出租车管理科刘金秀科长告诉记者,为了将爱心送考活动落到实处,今年针对路途比较远的考生采取“一对一”送考,爱心车辆会将考生送达考点,确保考生高考期间顺利准时出行。届时,爱心车将统一系爱心绿丝带便于考生识别上车,考生可凭准考证免费乘车。

刘金秀还告诉记者:“今年是我市组织的第七届出租车爱心送考活动。用车辆作为爱心的载体,免费为考生送考、互相提供路况,体现出出租车行业及广大爱心人士回报社会、团结友爱、对社会高度负责的态度,共同创建一个和谐、文明的社会环境。”

目前,“一对一”送考车辆正在报名。有需要的考生可拨打爱心热线(0376-6533033、0376-6659707),告知需要搭乘的地点,组织方将一对一地组合,让每一个考生都有专门的爱心司机来陪护。

【相关链接②】

环保局:严格监控环境噪声污染

本报讯(记者 周海燕)今年中、高考将至,市环保局将加强中、高考期间环境噪声污染监管,为全市考生创造一个安静的学习、休息和应考环境。

昨日,记者从市环保局获悉,全市各级环保部门将采取有效措施,严格控制中、高考期间我市各类环境噪声污染。向各县(区)环保局印发通知并结合具体情况,在全市开展中、高考期间环境噪声综合整治活动;掌握今年各县高考、中考考点的分布情况,在中、高考试的过程中,安排专人提前对各个考点的周边环境进行排查,向易造成污染隐患的饭店、酒店、施工工地、生产企业等进行通告,要求施工工地在夜间也要严格按照法定时间进

行施工;加强12369环保热线的值班工作,成立相关督查组,对群众投诉的难点、热点问题及时进行检查和处理。

今年中、高考期间,我市的环境噪声污染防治工作与往年相比将有据可依。据市环保局污染防治科科长帅行军介绍,市政府于2012年11月批复了市环保局组织编制的《噪声环境质量标准适用区域划分》报告。该报告依据我市城市规划,明确划分了不同的噪声功能区及噪声排放标准,改变了老版报告无法适应我市城市发展和工业布局需求的状况,也将有助于今年中、高考期间我市环境噪声污染防治工作的有效开展。

□本报记者 赵锐

老人免费公交,离我们还有多远?

谁不想永远年轻?无奈岁月不饶人。在我省乃至全国很多大中城市,都有为60岁以上老人办理老人卡的措施,以便老人乘坐公交车,然而,这项措施实施一段时间之后,开始有不少人倒戈相向,网上反对的声浪更是水涨船高。而在信阳,对70周岁以下老人实行半票,70周岁以上老人免票的提案早已提出,然而却迟迟未能通过。人们一边对社会福利提出要求的时,一边也不免对这个特殊群体免费乘车有着这样或那样的担忧。记者日前进行了相关采访。

6月3日早上7时许,王奶奶赶上了去医院的一趟公交车,准备去看病,和信阳很多老人一样,公交车是他们使用最频繁的一种交通工具。

王奶奶说,乘坐公交车便宜,信阳的好心人多,遇到人多的时候,总会有人给她让座,所以老人感到出行极其方便。

小张最近刚从外地回到信阳,这趟公交车她常坐,遇到高峰期的时候,她就只能这样站着。小张说,每次坐公交车人很多,坐车的时候时常会遇到老年人,也有不少人让座。从外地回来的她一直觉得信阳的公交车应该对老年人在费用上进行减免,因为其他的很多城市都是这样做的。小张的想法也得到了很多市民的赞同。一些市民认为:让老年人免费乘坐公交,不仅体现的是公交服务的公益性,也体现出城市的文明程度,应该为老年人减免,这也是社会福利的一部分。

不过对这事,开了多年公交车的刘师傅可不这么觉得,他说,信阳目前还没有这样做的基础。有些本来怕花车费而不喜欢乘远行的老人,由于可免费乘车,且上车后立刻能得到座位,若不乘车觉得是一种浪费,从而选择了乘公交车出行。更有甚者,即使一站地,也要乘车。这无疑加重了车内的拥挤,而且“安全是个大问题。”刘师傅觉得,如果解决不好这个问题,对老人实行免费公交反而弊大于利。

刘师傅的说法也得到了一些市民的赞同,他们也觉得老人如果独自乘坐公交车,有一定的安全隐患,尤其是在高峰期的时候,人多拥挤,非常容易给老人带来伤害。当然,这件事其实也并不是没有解决的办法,大伙说,如果老人能避开高峰期出行,不仅缓解了上班族高峰期的压力,也对自己的人身安全提供了保障。

市民王先生认为,若将免费乘车的费用折合现金,以补贴的形式发下来,对于不必要的出行,老人们就会舍不得把这笔钱用于买车票,而用于其他消费。这样,既可大大地减少乘车人数,也有利于扩大内需,何乐而不为呢。

信阳公交公司的相关负责人告诉记者,公交车,是一个城市的服务窗口,公交车还应当承担其社会公益服务的义务。“公交车在运营过程中,秩序行车、礼让行人,体现的是公交服务的社会形象。若对老年人实行免费乘车政策,则体现的是公交服务的公益性和人性化关怀。这项措施可能很快就能实施,只不过,老年人乘坐公交车还面临着系列的问题,比如老年人乘坐公交的年龄阶段,如何错开上下班高峰期的问题、老年人乘坐公交时的安全保障问题、如何提高公交车的服务质量等问题。这些问题若不解决,间接影响着公交车的正常运营,以及老年人基本权利的保障。如何在实施的过程中,保证各方权益,避免问题发生,正是他们现在需要解决的当务之急。

人们常说“老人是中青年的明天,是青年人的后天”,在现代社会,如何尊重和善待老人?如何给他们提供更多的优惠政策?不仅关系着老人的切身利益,也关系到社会的和谐程度。也许,要解决这些问题,并不是某一个部门,某一个群体要去思考的事情,而是位于这个社会中的每一个个体都要面对的问题,毕竟,我们都会老去。



“我运动、我健康、我快乐”,红色标语下回响着乒乓球的击球声,孩子们奋力挥拍。庆六一少儿乒乓球比赛在国威乒乓球俱乐部进行得如火如荼。小选手们有的虽然仅仅比球台高一米,但是打起球来很是认真,队友们和家长们在一旁喝彩加油,气氛十分热烈。据了解,此次比赛项目设男女单打,按照年龄分男女A、B、C三个组别进行。因为小选手比赛精彩瞬间。 本报记者 郝光 摄

【短新闻大赛】

博物馆里的“小讲解员”

□本报记者 赵锐

“你们知道中国早期的轿子出自哪里吗?这顶肩舆出土于1978年信阳固始县侯古堆1号墓,这可能是目前出土的最古老的肩舆了。这项肩舆的主人是成汤后代宋景公的妹妹季子,也要乘车是宋国

的国君,他的妹妹季子远嫁吴国,正是现在的苏州,苏州离信阳固始这么远,可是季子的东西怎么会出现在当时固始所在地呢?这还要从信阳的历史故事说起。”

昨日,记者在市博物馆发现,来自羊山新区第五小学五年级的学生何东洋正

在博物馆内绘声绘色地为游客讲解信阳历史故事。游客告诉记者,别看讲解员小,可小讲解员讲解得生动、有趣。

据羊山新区第五小学负责人告诉记者,开展此次活动,主要通过学生担当讲解员,锻炼少先队员增强与人沟通、交往的能力,进而激发了他们了解信阳历史的热情,培养锻炼队员们服务社会和尊重他人的优秀品质。目前,羊山新区第五小学第一批小讲解员活动基本结束。今后,该校还将一如既往地孩子创造条件,积极开展这些有益的社会活动,让孩子们融入社会中去。

庆端午:央行熊猫银币9.9元每克火爆订购中

面图案均为北京天坛祈年殿,并刊国名、年号;背面图案均为熊猫饮水图,并刊面额、重量及成色。

现场直击:一位收藏熊猫银币好多年的王先生说:现在通货膨胀严重、物价居高不下,而早期发行的熊猫币却以其珍稀性获得巨大的升值空间,现在商场、金店普通的银制品都卖到每克17元至18元,而国家发行带面值的纪念熊猫银币才卖到9.9元每克。这样的机会可不容错过,收藏最有面子,最有品位,最拿得出手的珍贵礼品。

发行公告:央行熊猫银币原始发行价310元/枚,每套十枚3100元。中国人民银行从未授权任何网络发行,信阳藏品阁是信阳地区唯一一家具有《经营流通人民币许可证》正规企业,敬请广大收藏爱好者到正规渠道购买,谨防假冒。前十名订购者均赠送价值298元毛主席诞辰120周年青花瓷金笔。

唯一发行地址:信阳宾馆3号楼一楼大厅总服务台。

订购专线:15037662116

中国人民银行发行了2013年熊猫银币,正

关于受理社会各界对国家开发银行股份有限公司资产安全监督举报的公告

国家开发银行股份有限公司(以下简称国家开发银行)以科学发展观为指导,以开发性金融服务国家中长期发展战略,在融资推动国家经济建设和社会发展的过程中,始终秉承开门办行、民主办行的宗旨,努力实现“阳光投资”,建设“阳光工程”。自2006年8月国家开发银行成立“审计举报办公室”以来,公开受理来自社会各界的监督举报,并取得了良好效果,为加强风险防范,履行社会责任,共健康企业、健康市场、健康金融发挥了积极作用。

国家开发银行作为中长期投融资主力银行,将围绕国家“十二五”发展规划,服务于科学发展和社会和谐。在此重申:

热忱欢迎社会各界对国家开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害国家、地方、公众及国家开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与国家开发银行资产相关的项目法人及组织,包括国家开发银行的贷款项目及客户,为国家开发银行贷款提供各类担保的客户,以及国家开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的经营信息及申报材料,骗取国家开发银行贷款的行为。企业以不真实或虚假的资产、负债、损益信息及其他申报材料信息,恶意虚报包装,以骗取国家开发银行贷款的行为。

(二)挪用、挤占、侵占国家开发银行信贷资金的行为。借款人或借款人违反合同约定,擅自将项目贷款资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规使用行为等。

(三)恶意拖欠贷款本息或悬空国家开发银行债务的行为。企业有钱不还,或借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃

避和悬空债务,以及其他有意、故意、恶意逃废债的行为等。

(四)侵害国家开发银行投资权益等其他危害国家开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、传真、电子邮件等形式,随时向国家开发银行反映或举报。反映或举报内容尽可能详细具体,实事求是,不主观臆测。反映或举报可以署名或匿名。为便于了解更详细的情况,反馈有关调查处理情况,鼓励举报人署真实姓名并留下联系方式。国家开发银行承诺对举报人身份严格保密。

四、奖励

经调查,举报情况属实,且避免或挽回国家开发银行资产损失的,国家开发银行将视具体情况对举报人给予一定的奖励。

五、受理联系方式

1.总行
来访或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号非融国际C2座,国家开发银行股份有限公司审计举报办公室。(邮编:100032)
电话:010-68333171
传真:010-88308914
e-mail:jubao@cdb.cn

2.分行
来访或来信地址:郑州市金水路276号,国家开发银行股份有限公司河南省分行审计举报办公室。(邮编:450008)
电话:0371-69331706
传真:0371-69331813

六、此公告由国家开发银行解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。 特此公告

国家开发银行股份有限公司河南省分行
2013年6月4日

河南信息工程专修学院

我院是省教育厅批准成立,2013年与省内其他普通高校合作办学,开设:法律事务、法律文秘、警察管理、学前教育等20个专科、本科专业,学生毕业颁发普通专科、本科毕业证书。

招聘 因工作需要,面向信阳区域招聘招生工作人员,待遇从优。

联系人:钱老师 电话:13676978601 QQ:563887625
白老师 电话:13253490508 QQ:704431124 学院电话:0371-60309327

遗失声明

兹有固始县人民医院主治医师侯英的专业技术资格证书不慎丢失,证书编号为:C17901981400061,现特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区五里店街道办事处中心小学位于五里店街道办事处教路51号(原五里店乡革命街),用地面积2913平方米(其中建筑占地面积为909平方米),其国有土地使用证(证号:1200),因不慎丢失,特声明作废。

唱吧KTV

MUSIC ZONE

想唱歌就去唱吧 唱歌音响就是好

信阳宾馆南院东院院内唱吧KTV(原上海街大商厦) 114特转唱吧KTV